



Către,

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE Nr. 19629/... 5. NOV. 2019

AVOCATUL POPORULUI
În atenția doamnei Magda Constanța Ștefănescu
Adjunct al Avocatului Poporului

Având în vedere adresa dumneavoastră nr. 15894/16.09.2019, înregistrată la Direcția Medicală sub nr. 837246/19.09.2019, prin care ne-a fost solicitat punctul de vedere în legătură cu recomandările formulate în Raportul întocmit în urma vizitei efectuate la data de 27 mai 2019 la Centrul de Reținere și Arestare Preventivă din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Teleorman, de către reprezentanții Domeniului privind prevenirea torturii în locurile de detenție, vă comunicăm următoarele:

Referitor la implementarea recomandării privind asigurarea asistenței medicale menționată în Raportul de vizită, respectiv „efectuarea demersurilor necesare către conducerea Centrului Medical Județean Teleorman, în vederea angajării de personal medical pe funcțiile vacante, astfel încât să existe posibilitatea desemnării unui medic și a unui asistent medical care să asigure cu precădere asistența medicală a persoanelor private de libertate custodiate în Centru”, a fost solicitat punctul de vedere și măsurile dispuse pentru remediere cu privire la recomandarea făcută, Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu „Dr. N. Kretzulescu”, unitate în a cărei structură se află Centrul Medical Județean Teleorman și care deține competență pe linie de resurse umane.

Prin adresele C.M.D.T.A. „Dr. N. Kretzulescu” nr. 1040882/08.10.2019 și 1054321/31.10.2019, ne-au fost comunicate următoarele:

- În cursul anului 2019 au fost organizate în datele de 28 februarie, 3 iunie, 7 august și 25 septembrie procedurile de concurs pentru încadrarea funcției de medic specialist, specialitatea medicină de familie, în cadrul Centrului Medical Județean Teleorman, unitate care asigură acordarea asistenței medicale persoanelor private de libertate custodiate la nivelul Centrului de Reținere și Arestare Preventivă din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Teleorman. Precizăm că, până la acest moment, funcția respectivă nu a putut fi încadrată.

- C.M.D.T.A. „Dr. N. Kretzulescu”, cunoaște situația deficitară cu privire la personalul medical din cadrul Centrului Medical Județean Teleorman și consideră o prioritate întreprinderea de măsuri în vederea încadrării posturilor vacante, fiind continuate demersurile întreprinse pe parcursul anului 2019, prin reluarea procedurii de scoatere la concurs a unui post de medic la această unitate.

Totodată, vă asigurăm că la nivelul Direcției Medicale, se vor analiza toate aspectele care privesc acest domeniu pentru a identifica și alte măsuri necesare.

Cu deosebită stimă,

Î.) DIRECTOR
Comisar-șef de poliție medic
Dr. Dorinela URSELEANU

